



TOLERANT

Support Victims of Human Trafficking

Proiect Număr: 821655

CE ESTE TOLERANT?

„**TOLERANT: Rețeaua Transnațională pentru integrarea forței de muncă a persoanelor care sunt victime ale traficului de persoane**” este un proiect european care are ca scop îmbunătățirea integrării femeilor din țări în afara spațiului Uniunii Europene, victime ale traficului de persoane (VoT) în scopul exploatării sexuale, pe piața muncii în țările de destinație și în general în UE. prin training-uri ce promovează astfel integrarea economică.

CE ACȚIUNI SUNT NECESARE?

După identificarea și satisfacerea nevoilor de bază ale VoT (cazare, permis de ședere, asistență psihologică și socială etc.), ocuparea forței de muncă pare să fie cel mai important factor în procesul de integrare, care să permită femeilor să devină independente din punct de vedere financiar și încrezătoare în forțele proprii termen lung.

PLATFORMA REȚELEI TOLERANT

În cadrul proiectului TOLERANT, a fost dezvoltată o platformă transnațională de rețea informală pentru a sprijini femeile victime ale traficului de persoane. Scopul general al rețelei **Platformei TOLERANT**, este de a promova schimbul regulat de bune practici, experiențe și informații legate de activitățile de bază pentru integrarea femeilor în ocuparea forței de muncă. Platforma este dezvoltată în beneficiul unei varietăți de actori și părți interesate din Europa și nu numai, care se confruntă cu provocări similare cu integrarea forței de muncă a VoT în țările lor.

ABONAȚI-VĂ LA NEWSLETTER-UL DIN REȚEAUA NOASTRĂ



www.tolerantnetwork.com/subscribe/

AIDRom

DESPRE

AIDRom este o organizație ecumenică fondată în anul 1991 de către 5 Biserici Creștine ce acționează ca platformă pentru dezvoltare comunitară și asistență pentru persoanele vulnerabile.

SERVICIILE FURNIZATE DE AIDROM

Organizația își propune să promoveze incluziunea socială a persoanelor marginalizate. AIDRom oferă servicii precum: servicii sociale, servicii socio-profesionale, protecția drepturilor omului, servicii în domeniul refugiaților și migranților, precum și reintegrarea victimelor traficului de persoane și a violenței domestice.

În cadrul proiectului TOLERANT, AIDRom oferă consiliere și asistență individuală pentru femei provenite din țări în afara spațiului Uniunii Europene, victime ale exploatării sexuale sau potențiale victime, cu scopul integrării lor pe piața locală a muncii.

Pentru a primi ajutor în procesul de integrare pe piața muncii, oferim consultanță individuală în carieră prin sesiuni de pregătire personalizată și mediem contactul cu angajatorii adecvați.

A LUA LEGATURA

Pentru mai multe informații puteți sa ne contactați:

AIDRom Multifunctional Center
+4021.212.48.68

ABONAȚI-VĂ LA NEWSLETTER-UL DIN REȚEAUA NOASTRĂ



Project Coordinator



Funded by the Asylum, Migration and Integration Fund (AMIF) of the European Union

The content of this leaflet represents the views of the author only and is his/her sole responsibility. The European Commission does not accept any responsibility for use that may be made of the information it contains.